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YcTHasa paboTa

5x?—=12x+7=0  6x°—12x+11=0
x>=1=0 3x- 8=0

-4x + 16 =20 (x—1)(x—2)=0
5x—-45=8x-13 x(x—4)=0
-7x*—49%x =0 5(2x—-3) =10



LncKpMmMHaHT (OT nar.
«orpenennTtesrib,
«pasnuynTenb»)

O0bo3Ha4veHune D

dopmyna D = bz - 4ac

BaXHo | no 3HaKy AUCKpPUMUHAHTA
MOXHO OonpeaennTb, CKOMbKO
.KOPHEWU MMeeT KBaapaTHoe



D>0

ypaBHEHME UMEET 2 KOPHS

X, = ) X, =



D=0

ypaBHEHNE MMEET 1 KOPEHb



D<O
KopHen HeT



PelLleHne KBagpaTHbIX YypaBHEHUN
ax’+bx+c=0,rnea#0

1. Hamgem anckpmmmHaHT (D)
ypaBHeHus no dopmyrne b? — 4ac

2. Onpegenum KonnmyecTBo KOPHEN
ypaBHEHUS B 3aBUCUMOCTU OT
3Ha4YeHNs AUCKPUMMHAHTA

3. HanTm KopHM (ecnun oHW eCTb) MO
doopmyne
4. 3anncaTtb OTBET



OU3KYNETMUHYTKA
(rMMHacTuKa gnga rnas)

3aKphITh IM1a3a, CUJILHO HampsAras IJIa3HbIC MBIIIIBI, HA c4eT 1 -4, 3atem
PACKPBITH I71a3a, pacciabMB MBI I71a3, IOCMOTPETh BAaJlb Ha cyeT 1-6.
[ToBTOpHUTH 4-5 pas.

[TocMoOTpeTh Ha IEPEHOCHUITY U 3aA€pKaTh B30p Ha cuet 1-4. [lo ycranocTu
r71a3a HE JJOBOJUTh. 3aT€M OTKPBITh IIa3a, TOCMOTPETh BIAJIb HA cYET 1-6.
[ToBTOpHTH 4-5 pas.

He noBopauunBas roja0Bbl, MIOCMOTPETh HAIIPABO U 3a(DUKCUPOBATH B3I
Ha cueT 1-4, 3aTeM NOCMOTPETH BIAJIb IIPSIMO HA CYET 1-6. AHATIOTUYHBIM
00pa3oM MPOBOMSITCS YIPaKHEHUA ¢ (PUKCAIIMEH B3IVIsIa BIEBO, BBEPX U

BHU3. [loBTOpUTH 3-4 paza.

IlepeHnecTn B3I OBICTPO MO AUATOHAJIM: HAIIPABO BBEPX - HAJIEBO BHU3,
IIOTOM MPSAMO BAAJb Ha cyueT 1 -6; 3aTeM HaJleBO BBEPX - HAIIPABO BHU3 U
IIOCMOTpPETH BAaib Ha cueT 1-6. [loBroputs 4-5 pas. (ciemn. ciaiin)



OU3KYNETMUHYTKA
(cnegu rmasamMmu 3a 3B8e3004K0N)

*



[Tpumep 1

Pewwinte ypaBHeHue: 5x*—4x—1=0

5x>—4x—1=0

a=5 b=-4,c=-1

D=b’—4ac=(-4)-4-5-(-1) =16 + 20 = 36,
D >0 ypaBHEHUE NMEeET 2 KOPHSA

X = = =1

X, = = =-0,2
OtBeT:-u,2; 1
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[lpnmep 2
Pelwinte ypaBHeHue 4x* - 12x +9 =0
a=4, b=-12,c=9

D=b?—4ac=(-12)?-4-4-9=144-144 =0,
D =0, ypaBHEHNE MeeT 1 KOpeHb

X = = :1,5

OTtBeT: 1,5
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| IPUMEP 5
PelunTe ypaBHeHMe 7x* + 3x + 5 =

0
a=7/,b=3,c=5

D=b’—4ac=3°-4-7-5=9-140 =
131,

D < 0, ypaBHEHWE KOPHEN HE UMEET
OTBET: HET KOPHEN



Tor ypoka

* Hanuwmnte oopmyny HaxoxaeHus
OVCKPUMMHAHTA KBagpaTHOro
ypaBHEHUA.

* Hannwnte doopmyny KopHeun
KBadpaTHOro ypaBHEHUSA

* CKONbKO KOPHEN MOXET UMETbL

KBagpaTHoe ypaBHeHue? OT 4yero aTo
3aBUCUT?



PemneKkcus

* Ha ypoke 4 ycnen caenatb...

* B pe3ynbTraTte 4 y3Han
Hay4uncs...

* -1 He NoHAN, y MeHAa He
NONy4Ymnnocs...



